
Referat af bestyrelsesmøde i G.L.I.F 

 

Onsdag den 6. oktober 2021 kl. 19.00 
 

Tilstede: Peter Wildt Kristensen (formand), Niels Larsen (kasserer), Annemette Nedergaard (fod-
bold), Minna Søllingvraae Andersen (gymnastik), Marianne Jensen (håndbold), Edith Rasmussen 
(Idræt om dagen), Annemette Jæger (Fest & Ide), Frede Nedergaard (billard), Jonas Hansen (ten-
nis), Anne Scharstein (sekretær) 
 
Fraværende med afbud: Martin Klindtworth (floorball) 
 
 

 Dagsorden Bemærkninger 

1. Godkendelse 
af referat 

Godkendt – husk også godkendelse af dagsorden 

2. Orientering Der udsendes løbende information til orientering. 
 
Forslag om salg af til og fra-skrabelodder til støtte for de danske 
hospitalsklovne blev drøftet. Man tjener 15 kr. pr.solgt pakke ved 
onlinesalg. 
Det blev besluttet at prøve det – alle udvalg sørger for ekspone-
ring på egne sociale medier.  

3. Økonomi Niels oplyste, at der pr. 30.8.21 er et overskud på kr. 126.500. 
 
Oprettelse af netbank i Andelskassen er afsluttet. 
 
Vi har fået henvendelse fra Sydbank om at er en stigning i at IT-
kriminelle kontakter foreninger for at lokke oplysninger ud af 
dem. Vær opmærksom da vi som en forening selv hæfter for tab i 
forbindelse med svindel. 
 
Niels udsender vejledning til oprettelse af profiler for medlemmer. 
Det er vigtigt at vi har kontaktinfo (navn, adresse, email, tlf, fød-
selsdato) på alle medlemmer i de forskellige udvalg, da det skal 
videregives til DGI Foreningsservice straks efter generalforsam-
ling. Fremover skal udvalgsformænd derfor være opmærksomme 
på at få opdateret kontaktinfo umiddelbart efter første udvalgs-
møde efter generalforsamlingen. 
Kontaktinfo på trænere/instruktører skal også indmeldes til DGI. 
 
Budget 2022: Deadline for udfyldelse af haltimeforbrug og budget 
er 10. november. 
Vær opmærksom på at trænerhonorarer over kr. 10.000 skal god-
kendes af FU. 
Det blev besluttet at beløbet Gørding Skole betaler for brug af 
redskaber bør hæves fra 6.000 kr. til 7.500 kr. Minna kontakter 
skolen. 
 
Udvalgene skal være opmærksomme på eventuelle afmeldingsfri-
ster til kurser, så vi ikke får ekstra udgifter pga for sen afmelding. 
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Differentieret kontingent blev atter drøftet. Det er generalforsam-
lingen der godkender kontingenter, så til den kommende general-
forsamling indstiller bestyrelsen mulighed for differentieret kontin-
gent ved enkeltmandssport. 
   

4. Nyt fra udval-
gene 

Fodbold: Intet nyt 

Tennis: intet nyt 

Billard: Intet nyt 

Fest/Idé: Der afholdes rulledisko den 29. oktober. 

Håndbold: Håndboldkaravanen kommer den 26. oktober. 

Herreholdet er blevet lukket, da der kun er 2 seniorspillere. 

U17-drenge-holdet har alligevel ikke en aftale om holdfællesskab 
med Kongeå. Det er i stedet lykkedes selv at stille et fuldt hold i 
Gørding med egen træner. 

Idræt om dagen: Intet nyt. 

Edith spurgte ind til gavepolitik. Der skal laves en fælles politik, så 
det gøres ens i alle udvalg. 

Vedr. nøgle til hallen skal Peter Starup kontaktes – der betales 
depositum for nøgle. 

Der kommer et nyt låsesystem inden længe med chip i stedet for 
nøgle. 

Gymnastik: Er godt i gang og har god tilslutning. 

5. Børneattester Niels har undersøgt reglerne: 

Der må kun indhentes børneattest på trænere/hjælpere over 15 
år der træner børn under 15 år. 

Vær obs på de trænere der fylder 15 år i løbet af en sæson. 

Løse hjælpere der kun hjælper på et hold en enkelt gang kræver 
ikke indhentelse af attest. 

6. Padelbane Peter, Frede og Jonas er i gang med projektet i fællesskab med 
hallen og træningscenteret. 

Placeringen af banen vil være i forlængelse af hallen (ved 5-
mandsbanen). 

Der indhentes tilbud på en bane med overdækning og dermed bli-
ver det et projekt der er dyrere end oprindeligt tænkt med en pris 
på ca. 1,4 mio kr. 

Hvis projektet skal sættes i gang skal det gøres ordentligt. 
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Næste møde: mandag den 1. november 2021 kl. 19.00 (FU kl. 18.30)  

Punkter til næste møde: 
Budget 2022 
Fælles indkøb af træningstøj 
 
Referent 
Anne Scharstein 

Muligheder for finansiering i fonde undersøges. Hvis der er krav 
om egenbetaling skal denne finansieres ligeligt mellem de involve-
rede parter og ikke kun af GLIF, ligesom arbejdet med ansøgnin-
ger mv også deles ud til alle parter. 

7. Fælles indkøb 
af træningstøj 

Udsættes til næste møde 

8. Evt. OK kommer ved Spar den 13. oktober kl. 14.30-17.30. Edith er 
der fra 14.30-16.00. 

Annemette spurgte, om der kan laves et årshjul i forhold til træ-
ningstider i de forskellige sportsgrene (+ spejder). Dette har tidli-
gere været drøftet i bestyrelsen og Peter indkalder til et fælles 
møde med deltagelse af en person fra hvert udvalg (håndbold, 
fodbold, gymnastik, floorball) samt spejderne. 


